世界遺産登録記念

緊急特別企画

輝きふたたび石見銀山展

石見銀山展ミニツアーのごあんない

現在、好評開催中の石見銀山展の2会場を結ぶ、とてもお得なシャトルバスを利用して、石見銀山展の鑑賞(展示解説付)と世界遺産に登録された大森の町並みの見学(現地案内付)をしてみませんか?

イベント内容

シャトルバス車中において石見銀山の紹介映像を鑑賞。現地みどころ説明も。

石見銀山展・石見銀山資料館会場で仲野館長による展示説明()

石見銀山展・古代出雲歴史博物館会場においても16時から学芸員による展示説明を行います。【参加自由】 ()仲野館長の展示説明は、都合によって学芸員に変更する場合があります。

実施 日

平成19年8月20日(月)~9月21日(金)の月、水、金曜日(8月27日(月)8月29日(水)9月17日(月)を除く)

日 程

9:00 島根県立古代出雲歴史博物館へ集合

9:20 ~ 10:25 シャトルバスで移動(古代出雲歴史博物館 代官所前ひろば)

10:25 ~ 11:00 石見銀山展・石見銀山資料館会場鑑賞【仲野館長解説】

11:00 ~ 12:00 町並み見学【案内付き】

12:00 解散

(14:35 ~ 16:00 シャトルバスで移動(代官所前ひろば 古代出雲歴史博物館))

(16:00 ~ 石見銀山展・古代出雲歴史博物館会場鑑賞【学芸員解説】)

参加 料

無料

ただし、石見銀山展チケット代(両館共通券代 1,000 円、シャトルバスチケット代 1,000 円)は自己負担となります。

定

1回40名

申込み方法

電話又はファクシミリ、ハガキにより、 申込者氏名、住所、電話番号、参加人数 を連絡又は記載の上、下記にお申込み下さい。

申込み先

島根県立古代出雲歴史博物館

〒699-0701

島根県出雲市大社町杵築東99-4

電話0853-53-8600

FAX 0 8 5 3 - 5 3 - 5 3 5 0

注 實 惠 項

雨天でも開催いたします。(雨具は、参加者が各自で用意して下さい。)

シャトルバスの乗車には、乗車チケットを事前に古代出雲歴史博物館(情報交流室)で購入していただく 必要がありますので、時間的に余裕をもっておこしください。

定員になり次第締め切らせていただきますのでご了承下さい。

シャトルバスの運行に関しては、別紙「シャトルバスのご案内」をご覧下さい。

